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Problem (public)

MocTpoeH 06bekT MbMesh ¢ TeKCTYpHbIMU KOOpANHaTaMu.
Kak nepeBecTu TEKCTYpPHbIE KOOPANHATbI B KOOPAMHATLI TPEXMEPHOro NPOCTPaHCcTBa?

Solution (public)

MycTb TEKCTYPHbIE KOOPAWHATLI 3afaHbl BHYTPY ABYMEPHOr0 NMPSAMOYrosibHYKa,
onpenensiemMoro YeTbipbMs Yucaamum: uMin, uMax,vMin, vMax.

MycTb BepLUIMHAM ABYMEPHOro NPsSMOYroJibHKa COOTBETCTBYIOT YeTbipe TOYKM B
TPeXMepHOM MPOCTPaHCTBE:

R1 = R(uMin,vMin), R2 = R(uMax,vMin), R3 = R(uMin,vMax), R4 = R(uMax,vMax)

Torfaa ABYMEPHON TOYKE C KOOpAMHaTaMu (U V) TEKCTYPHOro NpoCTPaHCTBa MOXHO
NnocTaBUTb B COOTBETCTBME TPEXMEPHYIO TOYKY R, MoI0XXeHne KoTopon onpeaenseTca
BEKTOPHOW (hopMynoN:
R(u,v) = RI*(1-w)*(1-t) + R2*w*(1-t) + R3*(1-w)*t + R4*w*t.
roe w = (u-uMin) / (uMax-uMin),

t = (v-vMin) / (vMax-vMin).

To4ka R umeeT KoopaAnHaThI:

X = XT*(1-w)*(1-t) + X2*w*(1-t) + X3*(1-w)*t + X4*w*t,
Y = YI*(1-w)*(1-t) + Y2*w*(1-t) + Y3*(1-w)*t + Y4*w*t,
Z = Z1¥(1-w)*(1-t) + Z2*w*(1-t) + Z3*(1-w)*t + Z4*w*t,
rae Xi, Yi Zi - koopanHaTbl To4kK Ri, i=1,2,3,4.

OnmncaHHoe COOTBETCTBUE A5 CETOK KPUBOJIMHENHBIX MNOBEPXHOCTEN ByAeT NcKaxaTb
TeKCTYPHYIO KapTUHKY B MPOCTPAHCTBE.

[Ns yMEHbLUEHNA UCKaXXeHWI cnepyeT pa3buTb ABYMEpHYI0 061acTb U TPEXMEPHYIO CETKY
Ha CoOTBETCTBYlOLLME NogobnacTu.
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